       1 ВАРИАНТ 
Работа №1. ТЕОРИЯ СТРОЕНИЯ ОРГАНИЧЕСКИХ СОЕДИНЕНИЙ.
1. Назовите по заместительной номенклатуре следующие органические соединения:							  СН3
а) СН3-СН-СН2-СН3		б) СН3-С=СН-СН-СН3 	в)	  │
	    │				   │	   │		       СН3-С-СН3
	   СН2-СН3			СН3     СН3			   │  
									  СН3 
- к какому классу органических соединений относится каждое из соединений?
а)_____________; б)_____________; в)_______________.
- напишите общие формулы данных соединений:
а)_____________; б)_____________; в)_______________.     	
      2.Напишите структурные формулы органических соединений:
	а) 2-метилбутан; б)4,4-диметилгептан; в)3-изопропилоктан.
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________- напишите формулы всех возможных изомеров соединения б. __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
    3.Напишите возможные уравнения реакций взаимодействия соединения а. __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
      4.Напишите уравнения реакций с помощью, которых можно осуществить следующую цепочку превращений:
Пропанол→ А→ Б→ 2,3-диметилбутан.
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
- назовите вещества А и Б.
- укажите условия протекания реакций, где они необходимы.
	5.Установите молекулярную формулу паров предельного углеводорода, если относительная плотность по воздуху 3,45, а массовая доля карбона равна 84%.
 6.При нагревании иодметана массой 2,84 г с металлическим натрием массой 0,69 г получили этан. Определите выход продукта реакции.















				
	2 ВАРИАНТ 
Работа №1. ТЕОРИЯ СТРОЕНИЯ ОРГАНИЧЕСКИХ СОЕДИНЕНИЙ.
1.Назовите по заместительной номенклатуре следующие органические соединения:							         СН3
	        СН3							         │
а)	        │ 			б) СН3-СН=С-СН2-СН3    в) СН2-С-СН2-СН3
	СН2=С-СН2-СН2-СН3 		          │ 		  │      │		         
	        					          С2Н5 		    СН3	СН3		
        																						
К какому классу органических соединений относится каждое из соединений?
а)_____________; б)_____________; в)_______________.
- напишите общие формулы данных соединений:
а)_____________; б)_____________; в)_______________.     	
       2.Напишите формулы по их названиям:
а)2-метилпентан; б)3,3- диметилгексан; в)2-метил,4-изопропилнонан.
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
-напишите формулы всех возможных изомеров соединения б).
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
      3.Напишите возможные уравнения реакций взаимодействия соединения а).__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
      4.Напишите уравнения реакций с помощью, которых можно осуществить следующую цепочку превращений:
             		Р. Вюрца
Ацетат натрия→ А  →  Б→ этен.
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
- назовите вещества А и Б.
- укажите условия протекания реакций, где они необходимы.

5.Установите формулу предельного трибромпроизводного углеводорода, который имеет относительную плотность по воздуху 8,68. Напишите гомолог данного углеводорода.
 6.Рассчитайте массу карбон тетрахлорида , который можно получить при хлорировании метана объёмом 11,2л молекулярным хлором, объём которого  равен 56л. Объёмы газов приведены к нормальным условиям. Выход продукта реакции составляет 70% от теоретически возможного.










3 ВАРИАНТ 
Работа №1. ТЕОРИЯ СТРОЕНИЯ ОРГАНИЧЕСКИХ СОЕДИНЕНИЙ.
1.Назовите по заместительной номенклатуре следующие органические соединения:
а)СН3-С=СН2-СН3	б) СН3-СН2-СН-СН-СН3  в) СН3-СН=С-СН2		
        	│			        │       │		                │     │
СН3			       СН3    СН3 		     СН3 СН3			            К какому классу органических соединений относится каждое из соединений?
а)_____________; б)_____________; в)_______________.
- напишите общие формулы данных соединений:
а)_____________; б)_____________; в)_______________.     	
      2.Напишите формулы по их названиям:
а)2-метил 3,3-диэтилгептан;б)1,4-дихлорпентан; в)4-метил7-пропилдекан.
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
-напишите формулы всех возможных изомеров соединения б)__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
     3.Напишите возможные уравнения реакций взаимодействия соединения а).
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
        4.Написать уравнения реакций с помощью, которых можно осуществить следующую цепочку превращений:
		кон(сп.р-р)          Na
СН3-СН2-СН2CL→   А→Б→В.
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
- назовите вещества А,Б,В.
- укажите условия протекания реакций, где они необходимы.
5.Установите молекулярную формулу предельного углеводорода, если относительная плотность паров по воздуху равна 3,93, а массовая доля карбона составляет  84,21%. 
 6.Образец технического карбида кальция массой 16г обработали избытком воды. Определите объём газа (н.у.), который при этом получили, если массовая доля примесей в карбиде кальция составляет 20%, а объёмная доля выхода равна 0,8.




